



当前位置: 学院主页 > 院务公开 > 学院新闻 > 正文

院务公开

[学院新闻 >](#)[公告公示](#)[规章制度](#)

我院教师符永利博士参加中国考古学会考古教育专委会高端论坛

时间: 2021-05-17 编辑: 鲜纪勇 浏览量: 196

2021年5月16日，我院教师符永利博士参加“中国考古学会考古教育专业委员会成立大会暨第一届全国高校新时代考古学人才培养高端论坛”，并做汇报发言。

为庆祝中国共产党成立一百周年、庆祝中国考古学诞生一百周年，进一步贯彻落实习近平总书记重要讲话和系列批示精神，中国考古学会考古教育专业委员会成立大会在吉林长春举办，并同时召开“第一届全国高校新时代考古学人才培养高端论坛”。吉林大学、北京大学、中国社科院大学、中国科学院大学、西北大学、山东大学、南京大学、复旦大学、武汉大学、中山大学等来自全国20多个省（自治区、直辖市）、50余所开设考古及文博专业高校的学科负责人及教师代表一百余人参加了本次会议。

中国考古学会考古教育专委会的成立，旨在团结广大考古教育工作者，搭建平台，促进考古教育以及相关领域的合作交流与学术研究，协同发展。它的成立将进一步助力中国考古教育事业的发展，为中国考古做出更大贡献。在成立大会之后举行的高端论坛上，与会专家围绕中国考古学高等教育的回顾和展望、新时代高校田野考古教学的理念与实践、文博行业高层次人才培养的路径与方法等议题展开了热烈讨论，共商考古学科建设和人才培养大计，研究谋划新时代学科发展新格局，努力适应新时代，谱写新篇章。

我院考古文博系主任符永利副教授参加了此次会议，并在论坛上作了相关汇报发言。与会领导专家充分肯定了我院考古学科前期发展取得的成效，并在师资队伍建设、特色方向凝练、课程与实践环节设置、毕业生就业等方面提供了宝贵的指导意见，这将对我院考古学、文物与博物馆学专业的下一步发展具有重要意义。

图文: 符永利

审核: 杨 敏



图一 考古教育专委会成立大会会场



图二 与会代表合影

上一页: 四川最早党团创始人王右木同志——历史文化学院开展...

下一页: “春华秋实”优秀大学毕业生先进事迹报告会——考研篇

友情链接: